



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 3 • Číslo 6 • 12. 6. 2009

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytně

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

Pozoruhodné předlétí...

Dubnové „léto“ se změnilo v červnové předjaří, alespoň podle teplot a srážek, a svatý Petr tak vnesl trochu zmatku do očekávaného chodu přírody. Ta se s tím však na základě svých „zkušeností od věků“ jistě vyrovná a nezanechá to na ní žádných stop.

Horší je to s lidmi. Kampaň před volbami do evropského parlamentu, kterou některé volební strany a uskupení založily na ryse českých tématech (poplatky, přídatky, důchody, zaměstnanost – zkrátka životní jistoty v Česku), uvedla voliče v omyl tak zásadním způsobem, že výsledek evropských voleb může být až zmatečný. Výše uvedená témata totiž ani při nejlepší vůli nemůže evropský parlament ovlivnit. Většina voličů se naopak vůbec nedozvěděla, o co v evropském parlamentu jde. Nebezpečím je nárůst nezájmu voličů, který se může projevit již na podzim (proč bych šel zase volit, když jsem byl v červnu?) a mít za následek další pat na politické scéně!

Navzdory krizi je v plném proudu kulturní sezóna. Naše město je zakládajícím členem dnes jednoho z nejvýznamnějších a svým rozsahem největších hudebních festivalů Evropy – *Concentus Moraviae*. Letos hostíme dokonce hejtmanský koncert a doufáme, že při té příležitosti mohou být některé letité problémy města připomenuty a posunuty k řešení. Moravský Krumlov nemíjí ani další významný festival krajů Jihomoravského a Vysočiny – Hudební slavnosti. Větší pozornost našich občanů by si zasloužily také koncerty významného hudebního festivalu Americké jaro, který do našeho města od loňska pravidelně přivádí Společnost Antonína Dvořáka. Jeho zvláštností jsou společná vystoupení špičkových amerických a českých interpretů.

Všeobecná finanční krize se naopak podepsala na řešení rekonstrukce krajské dopravní sítě v našem městě. Projekty jsou připraveny, ale kraj hledá všechny možné zdroje náhradou za rozpočtový výpadek. Integrovaný dopravní systém, který konečně spojí Polánku, Rokytnou a řadu okolních obcí s moravskokrumlovským nádražím, však má být spuštěn bez ohledu na okolnosti od poloviny příštího roku. Připomeneme-li si klasicistickou pravdu, že „čas jsou peníze“, může si každý občan vybrat. Využití podstatně levnější dopravy v rámci IDS je jednoznačně výhodné pro všechny, kteří jsou ochotni obětovat o něco více času. Ti, kteří mají vedle svého zaměstnání další výdělečné aktivity, zůstanou u rychlejší a dražší dopravy individuální. V každém případě by však mělo dojít ke snížení potřeby parkování osobních vozidel ve městě a na nádraží.

Doufejme, že Medardova krápež nebude čtyřicet dnů kapat. Přeji vám pěkný letní čas.

Ing. Jaroslav Mokry
starosta města ■

DALŠÍ PLÁTNA ALFONSE MUCHY CESTUJÍ DO SVĚTA

Ve dnech 25. a 26. května 2009 se na zámku ve Slovanské epopeji připravovaly dva obrazy na cestu do Francie. Jedná se o „Mont Athos“ a „Apotheosa“, které budou vystaveny ve městě Montpellier v Muzeu barev. Před samotným odvozem je nutné obrazy odborně ošetřit a provést retuše.

V současné době tak chybí už čtyři plátna, protože další dvě jsou od ledna zapůjčena na výstavě ve vídeňském Belvederu. Tato plátna se vrátí zpět v polovině června.

foto i text: M. M ■



Restaurátor Tomáš Záhoř
při retušování obrazu.

PRŠELO NÁM ŠTĚSTÍ

Ačkoli zatažená obloha už od rána nevěstila nic dobrého, oslavila ZŠ nám. Klášterní své kulaté výročí 100 let trvání v sobotu 30. 5. 2009 ve velmi příjemném a přátelském duchu. Kapky deště nezměnily nic, kromě místa konání školní akademie, která se přesunula z původně plánovaného zámeckého parku do kinosálu.



XIV. Mezinárodní hudební festival 13 měst – *Concentus Moraviae*
Pondělí 22. června 2009 v 19.30 hod.

Moravský Krumlov – Slovanská epopej

KONCERT HEJTMANA
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE
MEREL QUARTET

Účinkují:

Mary Ellen Woodside, Meesun Hong – housle
Alexander Besa – viola, Rafael Rosenfeld – violoncello

Program koncertu:

Germaine Tailleferre: Quatuor 1919

Josef Haydn: Smyčcový kvartet G dur op. 77/1

Kaija Saariaho: „Terra Memoriam“ pro smyčcové kvarteto

Felix Mendelssohn-Bartholdy: 4 kusy pro smyčcové kvarteto op. 81

Vstupné: 180,- a 90,- Kč / Předprodej vstupenek: Informační centrum, Zámecká 2, Mor. Krumlov, tel. 515 321 064



Celý den zahájilo slavnostní shromáždění před školou s projevy starosty města Ing. Mokrého, ředitele ZŠ RNDr. Vrány a ředitele Gymnázia Moravský Krumlov Mgr. Třetiny. Ve školní jídelně poté probíhalo setkání bývalých a současných zaměstnanců školy, které se protáhlo až do odpoledne, protože opravdu bylo o čem vyprávět. Současně za vydatné spolupráce žáků škola otevřela své dveře veřejnosti. Do učeben zvědavě nakukovalo mnoho nejen bývalých žáků, ale také rodičů a vůbec těch, které zajímá, v jakých podmínkách probíhá vzdělávání dnešních dětí. Učitelé připravili k nahlédnutí pomůcky, které používají, a děti vyzdobily třídy

svými projekty z různých předmětů a obrázky. Společné dílo skládalo všeobecné uznání.

Největší očekávání bylo ovšem spojeno s akademií. Jak se blížila patnáctá hodina, škola se vyprazdňovala a směrem ke kinosálu proudilo stále více těch, kdo byli zvědaví na umění malých i větších školáků. A opravdu bylo na co se dívat, vždyť jednotlivá čísla programu, který sestavovala Mgr. Jana Nováková, nacvičovaly děti celé měsíce a akademií do slova žily.

Překvapení nám divákům připravila už moderátorská dvojice, protože Karolína Vavroušková z 9. A si přizvala na pomoc dívku z roku 1909, kdy naše škola vznikla (Kateřina Jarolímová, 9. B). A pak už k prasknutí plný sál nevěděl, co obdivovat dřív. Bezvadně nacvičené písničky obou sborečků z prvního stupně? „Malý“, nebo „velký“ Krumlováček? Úžasný

přednes dětí z 2. A? Kdo lépe roztančil jeviště – muzikál Pomáda, Rebelové, čarodějnice Saxana nebo ti, kdo se nechali doprovodit písničkami Boty proti lásce či Hej, pane Zajíci? Dát přednost hře na flétnu, nebo víc tleskat harmonice? A co teprve, když došlo na sólový zpěv nejdříve Jany Švédové a poté Miši Lukášové skoro v závěru! Ani milovníci sportu nepřišli zkrátka, fotbalisté z prvního stupně jim ukázali, co dovedou. A milovníkům humoru jistě zůstane dlouho v paměti neotřelé podání Polednice a Sněhurky a kouzlo okamžiku, které působilo v průběhu celé akademie.

Děkujeme všem, kteří se jakkoli podíleli na přípravách oslav výročí naší školy, i všem, kteří jste se na ně přišli podívat. Pršelo nám štěstí - na těch dalších 100 let ho ZŠ nám. Klášterní bude potřebovat.
Mgr. Lucie Krausová, učitelka
Foto: Mgr. Ivo Dostál ■

VEŘEJNÉ SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ VE MĚSTĚ SE DOČKALO REKONSTRUKCE

Dne 1. 6. 2009 byl předán dodavatelskou firmou OSP s. r. o. Moravský Krumlov dokončený nově zrekonstruovaný objekt veřejného sociálního zařízení ve městě, nacházející se za budovou SD Jednota.

Finanční prostředky na realizaci této akce zahrnulo do rozpočtu města na letošní rok zastupitelstvo města v celkové výši 950 tis. Kč. Důvodem byl neutěšený stav a zcela nevyhovující prostory tohoto zařízení vybudovaného v 50. letech minulého století.

Celkové investiční náklady akce činí bezmála 870 tis. Kč a zahrnují přestavbu vnitřního interiéru budovy, rekonstrukci vodoinstalace a elektroinstalací, nové obklady stěn a podlah, veškeré výměny zařizovacích předmětů splňující současné stavební a hygienické normy. V interiéru je rovněž pamatováno na místnost pro obsluhu tohoto zařízení. Nově bylo řešeno vytápění objektu přímotopnými stropními panely a nezapomnělo se ani na zdravotně a tělesně

postižené spoluobčany vybudováním kabinky s bezbariérovým přístupem. Z důvodu energetických úspor bylo přikročeno k výměně veškerých oken a dveří a zateplení pláště objektu včetně střechy. Fasáda byla barevně navržena po dohodě s památkovým ústavem tak, aby objekt nenarušoval památkově chráněné městské opevnění.

V závěru prací, které trvaly rovných šest týdnů, byly osazeny do fasády kovové branky v dobovém provedení, vyrobené Zámečnictvím pana Martina Soukupa. Uzavírají přístup na horní hradební baštu a bezbariérový vstup ke kabince pro ZTP občany.

Vzhledem k tomu, že tento objekt byl v minulosti terčem projevů vandalizmu, zbývá z těchto důvodů osadit kamerový systém, který bude pohyb vně objektu monitorovat.

Věřím, že toto zařízení bude dlouho a dobře sloužit občanům ale i návštěvníkům našeho města.

Zdeněk Kabelka ■

Městské kulturní středisko a Divadelní spolek BEZGEST Moravský Krumlov

OŽIVLÉ OBRAZY

MUCHOVY SLOVANSKÉ EPOPEJE

SCÉNY V HISTORICKÝCH KOSTÝMECH ZTVÁRNÍ HERCI DIVADELNÍHO SPOLKU BEZGEST

10.7. 11.7. 24.7. 25.7. 2009

PROHLÍDKY VE 20.00, 20.30, 21.00 a 21.30 hod.

DOPROVODNÝ PROGRAM NA NÁDVOŘÍ:

19.30 hod. - SKUPINA HISTORICKÉHO ŠERMU ALBION

22.30 hod. - OHŇOVÁ SHOW - SHS ALBION

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: INFORMAČNÍ CENTRUM, ZÁMECKÁ 2, MORAVSKÝ KRUMLOV, TEL.: 515321064

VSTUPNÉ: 100,- Kč, děti: 50,- Kč, OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO



ŠKOLSTVÍ

JAK JSME „JELI NA KOLE“



Zprávičky ze ZŠ Ivančická



NÁŠ DĚTSKÝ DEN

Po deštivém víkendu vykouklo v pondělí ráno sluníčko. Osušilo dlažbu našeho školního atria a vyloudilo všem na tváři úsměv. Nastal totiž dlouho očekávaný „Dětský den“. První tři hodiny uběhly při učení jako voda a start byl tady!



Všechny děti přivítala v atriu svým úsměvem i poučným slovem paní vychovatelka Pospíšilová. A hurá na stanoviště! Tam na děti čekaly jejich paní učitelky, kterým asistovali naši devátáci. Děti probíhaly „opičí“ dráhou, skákaly v pytlicích, skládaly rébusy, trefovaly se drátěnkou na cíl, stavěly komíny z kostek, navigovaly kamaráda se zavázanýma očima, aby kouzelnou hůlkou trefil cíl, běhaly slalom, kreslily se zavázanýma očima... Každé stanoviště bylo zajímavé. A když někdo vyhrál či jinak splnil úkol, dostal za to dukát paní Sovy, kterému říkáme jednoduše „sovička“. Děti si svoje sovičky strádaly, aby je pak mohly směnít ve stánku s odměnami. To byla motivace ke sportování! A že tam těch odměn bylo! Kde se všechny vzaly? Děkujeme všem sponzorům a rodičům našich dětí, kteří nám přispěli věcnými dárky nebo finanční částkou. Velmi si Vaši pomoci a přízně vážíme.

Zábavné dopoledne plné radosti, her a pohybu uteklo rychle jako voda. Nikomu se nechtělo končit. Ale přišla ještě sladoučká tečka. Všichni dostali za odměnu pexeso s obrázky Moravského Krumlova a vynikající koláčky. Upekly je naše šikovné paní kuchařky. Fotografie z akce si můžete prohlédnout na www.zsivancicka.cz. Myslíme, že se tento den opravdu vydal díky všem paním učitelkám z I. stupně, díky sponzorům, díky rodičům a především díky školní družině, v jejíž režii se celý den odehrával. Doufáme, že ta dobrá nálada vydrží i přes další úkoly až do konce školního roku.

Mgr. Květoslava Kotková, ZŠ MK Ivančická ■

inzerce

BABY BAZAR

Veškerý sortiment oblečení a doplňků pro miminka a děti

komisní výkup a prodej

overaly, dupačky, peřinky, zavinovačky,

odsávačky, hračky, knížky a další...

... seženeme vše!

Otevírací doba:

po 9 – 12 13 – 16

út 9 – 12

st 9 – 12 13 – 16

čt 9 – 12

pá 9 – 12

tel.: 774 638 839

Nám. TGM

Knížecí dům (ve dvoře)

Moravský Krumlov



PŮJČOVNA VOZÍKU

přívěsný vozík za kolo
je ideálním vozíkem na kratší i delší výlety.

Jeho velikou výhodou je,
že pro velmi malé děti může být použitý
jako autosedačka.

Ceník: den 120,- Kč / víkend 200,- Kč / týden 600,- Kč

KONTAKT: tel.: 774 638 839

Sídlíště 324, Moravský Krumlov

nebo **BABY bazar**, Nám. TGM, Knížecí dům (ve dvoře), Moravský Krumlov

Všechno začalo v Moravském Krumlově na náměstí. Konalo se zde základní kolo akce Krumlovské kolečko. Nejlepší závodníci a závodnice postoupili do finále obou základních škol. Dva nejlepší chlapci a dvě nejlepší dívky utvořili družstvo, které postoupilo do okresního kola Dopravní soutěže mladých cyklistů. Tato soutěž se konala ve Znojmě. Tam už jsme nesoutěžili každý sám za sebe, ale jako tým. Soutěžili jsme v jízdě zručnosti, jízdě podle pravidel silničního provozu, poskytnutí první pomoci. Všichni jsme byli překvapeni prvním místem, které nám zajistilo postup do krajského kola. To už byla dvoudenní akce.

První den jsme soutěžili v areálu ZŠ Oslavany, kde mají krásné dopravní hřiště. Až jsme dosoutěžili, nastoupili jsme do autobusu a ten nás odvezl do Březníka, přímo do tábora „U Lamberka“. Tam na nás čekalo překvapení. Přiletěl vojenský vrtulník. Po večerním táboráku jsme šli spát. Další den jsme dokončili disciplíny a dozvěděli jsme se pořadí.

Skončili jsme na sedmém místě, první byla ZŠ Oslavany a postupuje do Světlé nad Sázavou na celorepublikovou soutěž. Zůstaly nám krásné zážitky a už teď se těšíme na příští ročník této soutěže.

Tým soutěžících: Filip Jeřábek 5.A, Daniel Konečný 5.B, Tereza Jandová 5.B, Michaela Ruibarová 5.B - všichni ze ZŠ Klášterní náměstí M. Krumlov.

Filip Jeřábek ■

HAVE YOU EVER BEEN IN ENGLAND?
MY ANO!

Vyrazili jsme v sobotu 16. 5. 2009 v poledne. Cestování nám příjemněovali řidiči Michal a Jirka (Karel a Karel). Pouštěli nám mládežnickým DVD, vařili čokoládku, kávičko i polívečky, ale podšálky už neměli, tak jsme to museli pít z rozpálených kelímků. Celou cestu jsme si zpívali Mama Mia songy, tak nám ta cesta pěkně utíkala. Kolem 5. hod. ráno jsme nalodili bus na trajekt, nastavili hodinky o hodinu zpět a kolem 8. hod. ráno jsme dorazili do města Hastings. Vyjeli jsme lanovkou do pirátských jeskyní, prohlédli si Old Town a rybářské muzeum. Protože jsme suchozemci, někteří z nás smočili v moři i své boty :-D. Navečer si nás rozebraly rodiny, v kterých jsme měli bydlet.

Každé ráno po vydatné snídani jsme se vydali na 9. hod. do školy. Výuka byla mega a zábavná. I obědy ve škole byly luxusní!!!

Hned po škole jsme vyjžděli na výlety na místa, která byla fakt velmi zajímavá. Dokonce jsme se i nechtěně dozvěděli spoustu údajů, které si pamatujeme doteď. Viděli jsme např. Yesterday's World, Battle, Seven Sisters (útes vysoké 160 m – to byla síla!), Brighton – podmořský svět se žraloky) Arundel Castle... V Anglii jsme se seznámili se spoustou super lidiček a poznali mnoho nového.

Večery jsme trávili se svými adoptivními rodinami, dělali zábavné homeworky, povídali si a potom šli spát, protože nás druhý den čekalo další dobrodružství.

Týden utekl děsně rychle a byla před námi obtoka. Nalodili jsme zavazadla i sebe do busu. Čekal nás celodenní výlet v London City. První zastávka byla na Tower Bridge a pak jsme se vydali na London Eye (obrovské ruské kolo vysoké přes 100 m, z kterého je vidět 44 km daleko a navštíví ho denně 15 000 lidí).

Samozřejmě jsme viděli a slyšeli Big Ben a prošli si část Londýna. Blížil se večer a s ním i poslední místo, na které jsme se opravdu těšili – Madame Tussaud (dům voskových figurín). Tam jsme se vyřídili s foťáky!!! Všichni jsme chtěli být vyfoceni se známými osobnostmi. Tak jsme se prodírali davy. Čekali nás tam např. Johnny Depp, Britney Spears, Miley Cyrus, Zac Efron, Barack Obama, Shrek, Tom Cruise a mnoho dalších. Asi v polovině cesty byl dům hrůzy, který jsme samozřejmě nemohli vynechat. Dost hustý!!! Po prohlídce jsme se vydali na

PRODÁM
byt 1 + 1
v osobním vlastnictví
v Moravském Krumlově.
Tel.: 775 082 135
Cena dohodou.

SETKÁNÍ S ČMELDOU
A BRUMLOU

Rádi chodíme do divadla a moc se vždycky těšíme. Tentokrát nás čekalo květinové představení „Příhody včelích medvídků“. Příběhy známe z Večerníčků, ale divadlo je zábavnější. Byla legrace a prožili jsme i trochu napětí a strachu. To když se na scéně objevil pavouk. Naštěstí byla nablízku paní učitelka. Hezké písničky nás rozveselily a protože je známe, tak jsme si také společně zazpívali. Zase někdy na shledanou v divadle!

Děti z Mateřské školy, Palackého v Mor. Krumlově ■

cestu k autobusu. Naše slečna průvodkyně trošku zabloudila, ale přesto jsme dorazili na místo určené. Karel a Karel měli přichystané párečky. Po občerstvení jsme se vydali na asi 20ti hodinovou cestu domů. Už teď se těšíme na příští rok. Byl to úžasný, nezapomenutelný výlet. Určitě jeďte se s námi!!!

Míša Bystrianská and Verča Solářková, 8. třída ZŠ MK Ivančická ■



Naše studijní skupina

Foto Mgr. Martina Bystrianská

inzerce

SUZANNE VEGA **LFŠ09**

od 19 hod.
KOŇABOJ
MARACA
FRAGILE (sk)
NOVEMBER 2nd

ČESKÝ ROZHLAS
BRNO
100% FM • 95.5 FM • 93.0 FM

DNES

VINOVA
borovský



26.7 2009

předprodej:

TICKETPRO
www.ticketpro.cz

UHERSKÉ HRADIŠTĚ
Studentské náměstí



Město Moravský Krumlov

Vás zve



u příležitosti Mezinárodního dne hudby na



HUDEBNÍ PODVEČER trochu jinak



21. 6. 2009 v 16:00 h
zámek Moravský Krumlov

Zazní skladby z děl českých a světových autorů

soprán

Barbara SABELLA, Moravské divadlo Olomouc
Lucie JANDERKOVÁ, Moravské divadlo Olomouc

tenor

Róbert REMESLNÍK, ND Bratislava

flétna

Hana COLOMBO, Itálie

klavírní doprovod
Richard POHL

program a průvodní slovo
Helena HALÍROVÁ - SUPOVÁ

Koncert se koná pod záštitou starosty Moravského Krumlova Ing. Jaroslava Mokrého



Skupina ČEZ Vás a všechny milovníky cyklistiky srdečně zve na **Oranžovou cyklojízdu.**



Kdy: v sobotu 27. června 2009,
registrace od 9.30, start závodu v 11.30
Kde: Oslavanský zámek

Šlápněte do pedálů a projedte si 22 km dlouhou okružní trasu kolem Oslavany. Před startem Vás čeká zábavní program s hudbou a charitativní akcí Oranžové kolo. Oranžový peloton bude doprovázet Josef Zimovčák na vysokém kole, olympijská reprezentantka v gymnastice Kristýna Páňáková a řada dalších osobností. V cíli na Vás bude čekat country kapela Wokno, která Vám bude hrát k poslechu. Občerstvení a dárky pro všechny účastníky!

ČD přelivá přírodní koupaliště z Brna s ústedem v 7.00 a 9.00 a zpět z Červeného potoka v 18.00 a 18.30



SKUPINA ČEZ

www.cez.cz/regionum

SPOLEK PRO OBNOVU TRADIC VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

VÍTÁNÍ LÉTA

v sobotu **20.6.09**

Moravský Krumlov - Orlovna Rakšice
za každého počasí

PROGRAM:

15.00 hod. - **VELKÁ ŠMOULÍ DISKO-SHOW**
zábavné soutěžní odpoledne pro děti
plné cen a sladkých odměn (soutěž o nejhezčí masku šmoulíka,...)

- taneční zábava se skupinou

19.00 hod. **HURIKÁN**
a LIFE PACE

LETNÍ MÓDNÍ SHOW
V PODÁNÍ DANCING MODELS A BEZGEST
s překvapením

**VSTUPNÉ: DĚTI ZDARMA
DOSPĚLÍ 50 Kč**

Výtěžek akce bude použit pro děti TZP při ZŠ Ivančická MK
a na akci POHÁDKOVÉ VÁNOCE 2009

KRUMLOVSKÁ 36

TRADIČNÍ TURISTICKÁ AKCE

PRO CYKLISTY, CHODCE I RODIČE S DĚTI

SPECIÁLNÍ OBTÍŽNÁ BIKERSKÁ DRÁHA

9 TRAS PODLE OBTÍŽNOSTI

MOŽNOST OBČERSTVENÍ

více informací na www.dokrumlova.cz

13.6.2009
MORAVSKÝ KRUMLOV
registrace od 7:00 - 10:00
Bistro Kolis, Gymnázium-dvůr

SPONZORŮ A PARTNERŮ AKCE

VÝPRAVA ZA NAPOLEONEM



V letošním školním roce jsme se v dějepise učili o Napoleonovi a jeho slavné bitvě u Slavkova.

Ve středu 13. května jsme se do místa bojiště jeli s paní profesorkou Šlapan-skou a s panem profesorem Ecklem podívat. Nejprve jsme navštívili barokní zámek. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí. Nejvíce se nám líbily obrovské vonné vázy na kamnech, nástrojní malby – některé byly

plastiky, jiné tak jen vypadaly. Viděli jsme i malou koupelnu, kde se nesmělo kdysi mluvit, aby se neprozradilo, jak dotyčný vypadá.

Na fresce měl muž zavázaná ústa, držel zobák ptáčkovi a malý Amorek naznačoval ukazováčkem na ústech mlčení. Velmi se nám líbilo v obrovském Rubensově sále. Také nás zaujalo benátské zrcadlo, které návštěvníkům mělo splnit jedno přání. U něj se

vytvořila velká fronta. Také jsme se dozvěděli, že zde na zámku žila hraběnka Eleonora Voračická, které Božena Němcová věnovala Babičku. Prohlídka zámku končila v nádherné kapli. Po návštěvě zámku jsme mohli obdivovat malé náměstí s četnými obchůdky.

Ze Slavkova vedla naše cesta do Prace, kde je muzeum slavné bitvy. Prohlídka byla rozdělena do několika částí. Nejprve jsme zhlédli, co se dělo před bitvou, potom samotný boj. Na závěr jsme se setkali s figurínami v životní velikosti, které uzavíraly mír. Samozřejmě, že Napoleon nemohl chybět.

Nejvíce se nám líbilo na Mohyle míru, která je postavena v secesním slohu. U dveří je socha plačící matky a dívky. V samotné Mohyle jsme byli nadšeni neobvyklou akustikou, kdy jsme si šeptali s kamarádem v protějších rozích a slyšel to jen on. Není zkrátka nad akustiku!

Poslední zastávkou byl kopec Žuráň s pomníkem, odkud Napoleon řídil svoji nejslavnější bitvu 2. 12. 1805.

Všem se nám výprava za Napoleonem líbila a už teď se těšíme, kam se zase v hodinách dějepisu vypravíme.

tercie GMK ■

ÚSPĚCHY GMK – MÁME SE ČÍM CHLUBIT

I odměny žáků naší školy v soutěžích na celostátní úrovni přispívají k důstojným oslavám 60. výročí založení GMK.

JÁ NIC... JÁ SPISOVATEL!

„Co po mně chcete? Abych psala? Dobrá budu psát... Ale na jaké téma?“ Takhle vždy začíná ten příběh, kdy trávíte minuty, hodiny, někdy i dny sezením na zadku, přemýšlením nad zadaným tématem. Posléze své myšlenky převádíte do textové podoby a modelujete své dílo. Nikdy však nesmíte zapomenout do něj vtisknout kus sebe sama, své názory a pocity. Nestačí jen do hlavičky napsat: Autor – JÁ, napsáno – TEHDY. Vytvořili byste totiž obyčejnou tuctovou slohovku. Konečnou stanicí díla by v takovém případě byla nejspodnější příhrádka ve stolku, anebo ten uzamčený soubor ukrytý v zapadlé složce ve vašem počítači. Proč by však měl mít zrovna VÁŠ příběh tak nudný a otřepaný konec?! Jděte s kůží na trh – stojí to zato!

Podívejte se na mě! Váhavým střelcem mě nazývala paní profesorka z češtiny. Postupem času (po horách přečtených knih) jsem se začala oprostovat od obyčejných tlachů, kterými byly mé slohové práce přesyceny. V minulém školním roce jsem se zúčastnila literární soutěže Daniel. Svě „poprvé“ jsem si odbyla v tichosti a s předsevzetím, že příště pokusím štěstí znova.

A vida! První soutěž, které jsem se jako kvartánka zúčastnila, sklídila úspěch. Mé „podruhé“ putovalo též do celostátní literární soutěže Daniel a získala jsem za něj 2. místo v I. kategorii. Já, *Elis*, tak zní název příběhu, o rasově odlišných lidech – dívce Elišce a chlapci Baovi, jenž se do ní zamiloval. Eliška jej odmítla, protože se chce zaměřit na studium. Případá jí, že ji spolužáci pomlouvají a nakonec se psychicky hroutí. Naštěstí příběh končí happy endem, při nemoci si Eliška věci v hlavě uspořádá a spokojeně se vrací do školy.

Před několika dny jsem se dozvěděla o dalších svých dvou letošních literárních úspěších. Nechci se moc chlubit, ale opět se jedná o úspěchy na celostátní úrovni.

S povídkou „*Sny?!*“ jsem obsadila 1. místo v I. kategorii lit. soutěže s tématem „*Já a válka*“. 10. června míří moje maličkost na vyhlášení vítězů až do Terezína! Povídka je založena na

podivných snech jedné dívky a na následujících zvláštních okolnostech, kdy objeví u postele ořech, jenž ji vtáhne do úplně jiné doby a na jiné místo. Z domnění, že se jedná o sen, ji vytrhne pampeliška, kterou si v tom snu utrhla a najde ji pod polštářem. Poté nachází válejší se staré fotografie, na nichž je zachycena i ona... V době, kdy píšu tento článek, zatím nevím své umístění v poslední letošní soutěži „*Winton Train* – inspirace dobrem“. Jediné, co mám nyní jisté, je jedno z 32 míst v žebříčku nejlepších prací. Oceněno bude 30 prací. Co když jsem jedním z těch dvou smolařů, kteří jsou vyřazeni? No tak nic... Nejspíš se můj morbidní výplod, pojmenovaný *Přání*, odborné porotě nelíbil natolik, aby mě pustili dál. On totiž nejspíš normální člověk netouží po životě anděla. Po záchraně topičiho se malého děvčátka, se vydá dívka zachránit i její panenku, což se jí stane osudným. Spadne na ni kláda ze zbořeného mostku, i přes neutuchající snahu dívka utone. Přání se jí splnilo... Avšak za jakou cenu?!

Ve svých letošních pracích jsem si pohrávala s city, jak se svými, tak s city hrdiny příběhů, ale i s city a myšlením čtenáře, aby zauvažovali o pointě.

Kristýna Wiederoová, GMK, kvarta

„*DANIEL*“ 2. místo
„*Já a válka*“ 1. místo z 950 účastníků
„*Winton train*“ ocenění v třicetce
nejlepších účastníků z 500

P.S.: Nejsem žádná bílá vrána! Naše gymnázium navštěvují další podobní, ba úspěšnější studenti, jak v oblasti literární, tak ve sbírání cenných skalpů na olympiádách apod. Kantoři by na nás někdy určitě rádi zaútočili pohrabáčem, ale naše – vlastně i jejich! – úspěchy je hladí po duši... ■

KRISTÝNA LEXOVÁ SOUTĚŽ „NÁŠ SVĚT“ – MEZI DESETI OCEŇENÝMI

Do literárních soutěží píšu často a ráda. Letos jsem poslala svoje práce na několik témat (*Náš svět*, *Holocaust*, *Skrutá paměť Moravy*, *Winton Train*). Nejvíce času mi vždy zabere přemýšlení, o čem vlastně budu psát. To bývá těžké, ale samotné napsání mi potom většinou jde jako po másle. Svou práci chci vyjádřit svůj názor na život kolem nás a vše, co se kolem děje. Pokusím se pravdivě napsat

to, že si všímám svého okolí a nejsem slepá. A nejsem naivní. Víím, že když něco řeknu, nikdo nebude poslouchat. Ale psáním se mohu vyjádřit a třeba později mě někdo zaslechne. Ne každá moje práce někoho zaujme. Nikdy nepočítám s oceněním, ale potěšilo mne, že jsem se letos už podruhé mohla podívat do Prahy a převzít si ocenění nejprve za soutěž *Holocaust* a nyní i za soutěž *Náš svět*. A bylo to opravdu krásné, i když cesta byla velmi dlouhá. Jsem ráda, že mám tatku, který mě tam zaveze. Poděkovat chci také své paní profesorce češtiny, která má se mnou trpělivost, vždy mi soutěž připomene a vždy si přečte a doopraví každou mou práci.

Kristýna Lexová, 15let
GMK, Kvarta

To nejlepší na konec...



Inspirace dobrem, název soutěže, která se inspirovala činem Nicholase Wintona. Nicholas Winton nezištně zachránil 669 dětí z židovských rodin, které by jinak čekala smrt v koncentračních táborech. Jeho příběh byl utajen 50 let, až dokumenty o transportech dětí nalezla jeho manželka na půdě a zveřejnila je pomocí stanice BBC. Inspirace dobrem mohla být z každodenního života, ale také z historie. Já jsem se inspirovala činností rajhradského hospice, ke kterému mám velice blízko.

Ve své práci jsem popsala příběh o umírání starého muže, který nechce zemřít sám a nalézá oporu u ošetřovatelky v hospicu. Příběh zaujal i odbornou porotu, která jej vybrala z pěti set prací mezi nejlepší.

Blanka Heikenwälderová
oktáva GMK

Winton train 1. - 3. místo z 500 (cesta do Londýna – 5denní pobyt, věcná cena cca 20 000 Kč) ■

ÚSPĚCHY OBORU TECHNICKÉ LYCEUM NA SOŠO A SOUŘ MORAVSKÝ KRUMLOV VE ŠKOLNÍM ROCE 2008/2009



Středoškolská odborná činnost

- Okresní kolo probíhalo 1. 4. 2009 ve Znojme. Zúčastnilo se 6 studentů technického lycea celkem ve čtyřech kategoriích. Obsadili 2x 1. místo a 4x 2. místo. Tři z nich postoupili do krajského kola

- Krajské kolo probíhalo 15. 5. 2009 v Brně. Studenti obsadili 4., 5. a 7. místo Studentské projekty 2008/2009

- Třetí ročník soutěže České a Slovenské republiky v projektech zpracovaných v programu TurboCAD. Finále probíhalo 28. - 30. 4. 2009 ve Zvolenu. Soutěže se zúčastnili tři žáci, z toho dva postoupili do finále soutěže.

Foto zleva:

Hana Šteflová, 4. CLYC – 2. místo v okresním kole SOČ s prací *Počítačová grafika* v kategorii *Učební pomůcky*
Jakub Poliak, 4. CLYC – 2. místo v okresním kole a 5. místo v krajském kole s prací *Návrh interiéru bytu 3+1* v kategorii *Stavebnictví*, účast ve finále mezinárodní soutěže *Studentské projekty 2008/2009 v TurboCADu*
Jan Sedlačík, 4. CLYC – 3. místo v okresním kole SOČ s prací *Návrh rodinného domu a terenní úpravy* v kategorii *Stavebnictví*, účast v mezinárodní soutěži *Studentské projekty 2008/2009 v TurboCADu*
Luděk Čonka, 4. CLYC – 2. v okresním kole SOČ s prací *Mechanická práce a energie* v kategorii *Fyzika*
Andrea Homolková, 3. CLYC – 1. místo v okresním kole a 7. místo v krajském kole s prací *Podmínky pro život* v kategorii *Biologie*
Vít Jelínek, 4. CLYC – 1. místo v okresním kole a 4. místo v krajském kole s prací *Návrh interiéru jednopodlažního domu* v kategorii *Stavebnictví*, *Cena za originalitu projektu* ve finále mezinárodní soutěže *Studentské projekty 2008/2009 v TurboCADu* za návrh *Parku z čísel*

Všem studentům blahopřejeme a přejeme mnoho úspěchů v jejich dalším studiu.

Ing. L. Dobešová ■

SOŠO A SOUŘ M. KRUMLOV NA EXKURZI VODNÍ ELEKTRÁRNY DALEŠICE

Studijní obory technického zaměření /technické lyceum a autotronik/ se dne 25. května zúčastnily exkurze, jejímž cílem byla prohlídka přečerpávací vodní elektrárny Dalešice. Prohlídka trvala necelé dvě hodiny. Žáci zhlédli film o vodních elektrárnách, prohlédli si modely a navštívili provozní prostory elektrárny. Krásné počasí umožnilo žákům navštívit také rozhlednu *Babylon* v nedalekém Kramolíně a *Mohelenskou hadcovou step*. Všem, a to nejen zájemcům o vzdělání, takovou zajímavou exkurzi doporučujeme, je důkazem toho, že za krásnými místy a památkami nemusíme jezdit vůbec daleko...

za SOŠO a SOUŘ M. Krumlov Ing. Lenka Dobešová ■

AUTOMECHANIK JUNIOR 2009

28. dubna 2009 se na SOŠO a SOUŘ v Moravském Krumlově uskutečnil již 15. ročník krajského kola soutěže učňů AUTOMECHANIK JUNIOR, nad kterým v letošním roce převzala záštitu p. poslankyně Irena Kočí.

V zahajovacím projevu p. poslankyně zmínila důležitost soutěží, ve kterých mohou žáci učebních oborů porovnat své vědomostní znalosti, a zdůraznila nutnost podpory učňovského školství ze strany zřizovatelů.

V Jihomoravském kraji se soutěže zúčastnilo 14 soutěžících žáků z osmi technických škol, které v kraji připravují žáky v učebním oboru automechanik. Soutěžící v průběhu dne plnili náročné teoretické i praktické úkoly, včetně testu odborných znalostí, aby prokázali své znalosti získané během tříletého studia. Přestože výsledky soutěžících byly vyrovnané, nakonec do republikového kola soutěže postoupili žáci z ISSA Brno a ISS Slavkov.

PhDr. Milada Pelajová,

asistentka paní poslankyně Ireny Kočí ■

inzerce

CHARITA MOR. KRUMLOV
provádí sběr šatstva
pro charitativní účely
každé druhé úterý v měsíci
od 14 do 16 hodin
ve Sběrném dvoře.
Věci přineste v krabicích
– obuv a oděvy z umělého vlákna
nepřijímáme!
Termíny sběru:
* 23. 6.
* 7. 7.
* 21. 7.
* 4. 8.
* 18. 8.

Dětské zboží „Inka“
Moravský Krumlov
Znojemska, vedle Bistra Kolis
Po – Pá: 8.30 – 16.30
Nabízíme: PLAVKY
letní body, kraťasy,
kalhoty, tepláky
ponožky...
Parkování ve dvoře.
Přijďte se podívat, těšíme se na vás.
www.detskeinka.cz

ÚSPĚŠNÍ ABSOLVENTI GYMNÁZIA MORAVSKÝ KRUMLOV

třída: 4.A,
tř. uč. Mgr. Irena Sobotková

Auerová Markéta
Augustová Gabriela
Bernatová Eva
Buršíková Jana
Čechová Petra
Dvořáková Lucie
Fér Radek
Hamalová Veronika
Horký Rostislav
Hyblerová Dagmar
Irovská Veronika
Jarolímová Veronika
Jelínek Milan
Karasová Hana
Klapetková Jana
Kopečková Aneta
Korková Ivana
Kovaříková Andrea
Krška Petr
Mahrová Lenka
Nováková Zuzana
Nožka Rudolf
Růžičková Miloslava
Řezáčová Lucie
Sobotková Pavla
Suchánková Denisa
Svobodová Eva
Šedrllová Dagmar
Zieglerová Jana
Zipfelová Soňa

třída: Oktáva,
tř. uč. RNDr. Josef Potůček

Brabcová Hana
Fic Jan
Hájek Michal
Heikenwälderová Blanka
Hruda Štěpán
Hubáček Vojtěch
Chaloupka Martin
Jakoubek Jiří
Lišková Anna
Machotka Petr
Malý Lukáš
Marková Radka
Nečasová Jana
Némethová Blanka
Otoupalová Anežka
Paseková Milena
Řezáčová Lenka
Salák Jaromír
Salát Robert
Schnabl Pavel
Svoboda Petr
Škarabelová Alena
Šmahelová Pavla
Šťastná Nela
Šťastná Soňa
Tesařová Hana
Vafková Ivana
Vespalec Radek
Vlašín Jan
Weiserová Martina

**Absolventům srdečně blahopřejeme a do života přejeme
mnoho štěstí a úspěchů!**

MATURITNÍ ZKOUŠKY NA SOŠO A SOUŘ



Na Střední odborné škole obchodní a Středním odborném učilišti řemesel v Moravském Krumlově proběhly v posledních dvou květnových týdnech maturitní zkoušky u oborů Obchodně podnikatelská činnost, Technické lyceum, Strojrenství a Podnikání. Slavnostní předávání maturitních vysvědčení proběhlo v pátek 19. května 2009 v reprezentačních prostorách Městského úřadu Moravský Krumlov za přítomnosti místostarosty Mgr. Tomáše Třetíny. Nejprve byli oceněni nejlepší žáci školy malým dárkem a pamětním listem ředitele školy.

Za třídu 4. A OPČ jsou to: Jaroslava Bartejšová, Magda Hrubá, Jana Kucha-

řiková, Hana Puklická, Alena Mecorodová a Ivana Šulcová. Pamětní list je jim udělen za výborné studijní výsledky, zodpovědný přístup ke studiu a prospěch s vyznamenáním u maturitní zkoušky.

Za třídu 4.B Stroj je to: Tomáš Dočkal, jemuž byl pamětní list udělen též za výborné studijní výsledky během studia

Za třídu 4.C LYC: Vít Jelínek - účast ve finále ve třech ročnících mezinárodní soutěže Studentské projekty v TurboCADu, v letošním roce cena za Originalitu projektu, 1. místo v okresním kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Stavebnictví, 4. místo v krajském kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Stavebnictví,

- vyznamenání celé čtyři roky, vyznamenání u maturitní zkoušky

Jakub Poliak - účast ve dvou ročnících soutěže Studentské projekty v TurboCADu, v letošním roce postup do finále,

2. místo v okresním kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Stavebnictví, 5. místo v krajském kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Stavebnictví, vyznamenání u maturitní zkoušky

Jan Sedlačík - účast ve třech ročnících soutěže Studentské projekty v TurboCADu, v prvním roce postup do finále,

3. místo v okresním kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Stavebnictví

Hana Šteflová - 2. místo v okresním kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Učební pomůcka

- vyznamenání u maturitní zkoušky

Luděk Čonka - 2. místo v okresním kole Středoškolské odborné činnosti v kategorii Fyzika

Josef Eliáš - za návrh internetových stránek školy

- vyznamenání u maturitní zkoušky

Radim Ondra - vyznamenání u maturitní zkoušky

Za třídu 2.N, obor Podnikání jsou to:
Zdeňka Koblížková - za výborné studijní výsledky po celou dobu studia a u maturitní zkoušky
Jan Jaroš a Stanislav Vymětal - za vzornou práci na školních akcích
Josef Vrána - za výborné výsledky u maturitní zkoušky

Poté byla rozdána maturitní vysvědčení všem absolventům za školní rok 2008/2009.

Ve třídě 4. A obor Obchodně podnikatelská činnost prospěla s vyznamenáním: Jaroslava Bartejšová, Magda Hrubá, Jana Kuchaříková, Alena Mecorodová, Hana Puklická, Ivana Šulcová

Dále prospěla:

Ivona Brzиковská, Romana Březinová, Markéta Endlicherová, Lucie Jandová, Nikola Krausová, Lucie Machová, Lucie Matoušková, Michaela Morocová, Klára Nováková, Vendula Novotná, Lenka Potůčková, Renáta Rudňanská, Denisa Seifová, Petra Svobodová, Tereza Špačková, Kateřina Táborská, Petra Vejvalková, Denisa Vizenová, Tereza Vošmerová, Jarmila Vymazalová

Ve třídě 4. C Technické lyceum s vyznamenáním prospěli: Vít Jelínek, Josef Eliáš, Hana Šteflová, Radim Ondra, Jakub Poliak

Dále prospěli:

Ivona Ambrožová, Václav Bazík, Ludvík Čonka, Tomáš Janšta, Karel Novotný, Michal Prokop, Jan Sedlačík, Josef Šilhánek, Tomáš Šilinger, Petr Topič, Milan Závíška

Ve třídě 2. N, obor Podnikání prospěli s vyznamenáním: Zdeňka Koblížková, Josef Vrána

Dále prospěli:

Tomáš Blížkovský, Roman Gottlieb, Lukáš Holubář, Petra Hyklová, Jan Jaroš, Eliška Jílková, Jana Kočí, Jan Makovec, Roman Málek, David Mička, Zita Mrhačová, Radek Pokorný, Jana Rothmullerová, Jan Šles, Dušan Štoudek, Lukáš Večeřa, Jan Vrtěna, Stanislav Vymětal

Ve třídě 4. B obor Strojrenství s vyznamenáním prospěl: Tomáš Dočkal

Dále prospěli:

Roman Adámek, Tomáš Drdla, Petr Hampapa, Václav Hybler, Jaroslav Kročil, Radomil Novotný, Petr Novotný, Michal Padrta, Martin Punčochář, Petra Šabatková, Václav Šles, Ondřej Švajka, Lukáš Švejdlík, Lukáš Václavěk, Pavel Veselý

Všem absolventům SOŠO a SOUŘ MK srdečně blahopřejeme k úspěšnému vykonání maturitní zkoušky a přejeme jim šťastné vykočení do dalšího života.

Ing. Ivana Čermáková ■



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



GMK a projekty EU

V minulých měsících jsme informovali čtenáře Moravskokrumlovských novin o tom, jak probíhají na gymnáziu práce na projektech financovaných Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. V současné době už učitelé i žáci gymnázia pilně pracují na realizaci prvního schváleného projektu, a sice projektu Posilování jazykových kompetencí žáků Gymnázia v Moravském Krumlově. Na přípravě pracovních a metodických materiálů se podílejí učitelé anglického, německého a ruského jazyka, kteří pracují s volně přístupnými poslechovými texty, které nabízí internetové stránky. Chystají pracovní listy pro žáky, kteří potom mají možnost s těmito texty pracovat buď ve výuce, nebo formou připravovaného e-learningu i doma, stejně tak k pracovním listům vypracovávají i metodické pokyny, protože hotové texty a metodiky se stanou součástí výuky nejen pro učitele, kteří na projektu pracují, ale i pro ostatní vyučující jazyků, a budou začleněny i do školního vzdělávacího programu.

V současné době prošli první částí pilotního projektu studenti maturitních ročníků, kteří si spontánně postěžovali, že taková zajímavá věc se na gymnáziu realizuje zrovna v momentě, kdy oni už ze školy odcházejí. Na základě zkušenosti z výuky potom pedagogové pracovní listy upraví a hotovou verzi poskytnou i ostatním vyučujícím jazyků.

Ukončeno je i výběrové řízení na dodavatele výpočetní techniky pro mobilní jazykovou učebnu. Z výběrového řízení vyšel vítězný pan Apeltauer, který už škole poskytl objednaných 25 notebooků, 2 další přidal jako dar. Studenti už tedy mohou pracovat v jazykových hodinách s moderní výpočetní technikou, využívat moderních metod výuky a zdokonalovat a prohlubovat tímto způsobem své klíčové kompetence v oblasti cizích jazyků - tedy především schopnost porozumět rodilému mluvčímu. Navíc dochází k prohloubení mezipředmětových vztahů mezi výukou cizích jazyků a informatiky.

Máme za sebou tedy dva měsíce realizace projektu. Ze schválené sumy 1 547 000,- Kč je v současné době vyčerpáno asi 450 000,- Kč, které pocházejí z 85% z prostředků ESF a z 15% z prostředků státního rozpočtu ČR a které už teď výrazně přispívají ke zkvalitnění výuky na Gymnáziu v Moravském Krumlově.

Kromě tohoto projektu je připravován i další projekt, který bude přihlášen do druhého kola výzvy - jedná se o projekt zaměřený na interaktivní výuku, do kterého se chce zapojit velká část učitelského sboru gymnázia a v rámci kterého budeme žádat poskytovatele dotací (Jihomoravský kraj) o zhruba 3 000 000,- Kč.

Jak je tedy vidět, učitelé moravskokrumlovského gymnázia rozhodně „neusnuli na vavřínech“ a snaží se dál zkvalitňovat prostředí i výuku pro své žáky. Snaží se, aby plně platilo to, co po letošní inspekci na slavnostním zakončení maturit v hotelu Epopej řekla školní inspektorka Ing. Marta Špalková, že Gymnáziem v Moravském Krumlově je jedním z nejlepších a nejlépe hodnocených gymnázií v Jihomoravském kraji.

Mgr. Hana Schnablová

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

III. ročník open air festivalu

WakeUp

festiválno
Louka | 26. - 27. 6. 09

**VYPSANÁ FIXA, PSH
LOLA ANGST (DE), POLEMIC (SK)
NICELAND, 100°C, XINDL X**

SYMPATHY FOR STRAWBERRY (CA), ČOKO VOKO
FATE MAGAZINE, DISCOBALLS, LOVE GANGSTERS
DORIAN GRAY'S PROSTITUTES, ZELENÉ KOULE
RHODIAN, QUASIMONDO (SK), NUCK CHORRIS GANG

ALTERNA VE STYLU ELEKTRA
DJ'S, MC'S, VJ's

www.wakeup.cz

Vstupné
Jednodenní: 190,- / 250,-
Dvoudenní: 290,- / 350,-
Vstupenky k dostání v sítích TICKETSTREAM a TICKETPRO

NÁVŠTĚVA V KNIHOVNĚ



Foto: I. Závíšková

V naší školce máme hodně hezkých knížek, které si rádi prohlížíme a ze kterých nám paní učitelky často čtou. Nedávno nám paní učitelka řekla, abychom si přinesli svoje oblíbené knížky z domu. Ty jsme si potom prohlíželi, povídali si o nich a paní učitelky nám z nich četly. Abychom se o knížkách dozvěděli více zajímavých věcí, paní učitelky nám slíbily

začátkem května návštěvu knihovny v Moravském Krumlově. Do knihovny jsme se všichni moc těšili. Paní knihovnice nás hezky přivítala, seznámila nás s oddělením literatury pro děti. Ukázala nám a půjčila k prohlížení mnoho knížek, o kterých moc hezky povídala. Dozvěděli jsme se, jak se správně zachází s knihou, jak se vyhledávají podle barviček, proč se knihy musejí do knihovny vracet, jak se ukládají v knihovničce a spoustu dalších zajímavých věcí. Četla nám z pěkných knížek a vyprávěla o všelijakých pohádkových bytostech. Dávala nám také různé úkoly a hádanky.

V knihovně jsme si půjčili knížky, které se nám líbily a které si teď prohlížíme v našem čtenářském koutku. Paní učitelky nám z nich čtou před spaním. Moc děkujeme hodné paní knihovnici a těšíme se na další návštěvu.

děti a kolektiv MŠ Palackého ■

POPRVÉ V KNIHOVNĚ

Základní školu Moravský Krumlov – Klášterní navštěvuje v 1. ročníku 41 žáků. Všichni se zapojili do projektu Knížka pro prvňáčka.

Ve středu 20.5.2009 jsme byli poprvé na návštěvě v Městské knihovně. Po pěkném přivítání paní vedoucí Martinou Novákovou jsme se nedočkavě usadili na svých místech a těšili se z krásných knížek a obrázků, které si pro nás připravila.

Protože už umíme všechna písmenka, zkoušeli jsme hledat knihy nejen podle abecedy, ale i podle barevného značení pro nejmenší čtenáře.

Poutavé vyprávění paní knihovnice o pohádkách, příbězích a básních se nám velmi líbilo a už se všichni těšíme na další společné setkání.

1.A a 1.B ZŠ Klášterní nám. ■



DDM MOR. KRUMLOV

13. 6. 2009 – ART MARATON – od 14 hodin, dílničky pro veřejnost. Ve všech prostorách DDM budou připraveny různé rukodělné aktivity. Malba na hedvábí, Africká batika, Malba na skleněné tabule, Malba na textilní tašky, Modrotisk, Malovaná mozaika na zrcadla.

Manipulační poplatky za každou dílnu 45 Kč + materiál. Srdečně všechny zveme!

Letní tábory

Tropicana Banana – od 1. – 3. 7. 2009. Příměstský tábor, kde každý den je jiný: Bananas day, Kiwi sesion, Orange párty. Tábor plný her a dobrodružství a hlavně plný barev, ovoce a tropických koktejlů. Cena na den: 50 Kč. Vždy od 9 – 16 hodin. Nutno nahlásit se předem. Přihlášky na DDM.

3 v 1 - Sportovní, taneční a výtvarný tábor. Sportovní a dobrodružné hry uvnitř i v přírodě, netradiční sporty, koupání. Výuka street dance a dalších druhů moderních tanců, klasický tanec, aerobik. Výtvarné aktivity a rukodělné činnosti. Rekreační středisko Nesměř. Cena: 2600,- Kč (pro členy DDM 2500,- Kč).

Fit týden - od 31. 7. - 7. 8. 2009. Sportovní relaxační týden pro ženy a dívky. Ubytování v penzionu Sport Rokytno na Českomoravské vysočině. V ceně pobytu je plná penze. V ceně pobytu je jedna klasická a jedna lymfatická nebo jedna medová masáž. Kondiční, relaxační, strečinkové a zdravotní cvičení. Novinkou jsou večerní rukodělné dílny s Magdou Novotnou. Cena: 4000,- Kč za lůžko (záloha 1000,- Kč)

STŘELNICE CROSS 2009

Tradiční branný závod Střelnice Cross, pořádaný Domem dětí a mládeže v Moravském Krumlově, se konal 20. května. Do soutěže tříčlenných družstev se přihlásili žáci i studenti zdejších základních škol i gymnázia. Soutěží jde nejen o fyzickou zdatnost, ale také o znalosti z oblasti přírodovědy, zdravotní a tenkrát i z oblasti primární prevence. Děti musely prokázat fyzickou zdatnost ve šplhu na lano, v hodu na cíl, skoku snožmo.

Všichni byli rozděleni do kategorií podle věku soutěžících. Celkem se zúčastnilo 299 dětí.

Výherci v jednotlivých kategoriích:

I. kategorie

1. místo Radek Hruza, David Rumian,



Martin Čech; ZŠ Ivančická

2. místo Jakub Bureš, Petr Šedrla, Michal Horák; ZŠ Ivančická
3. místo Tomáš Kocanda, Dalibor Findejs, Jakub Zimmermann; ZŠ Klášterní

II. kategorie

1. místo Jan Frolek, Štěpán Prustoměský, Daniel Smejkal; ZŠ Klášterní
2. místo Daniel Konečný, Jan Košíček, Lukáš Vrána; ZŠ Ivančická
3. místo Magdalena Šlapanská, Jana Manová, Kristýna Halačková; GMK

III. kategorie

1. místo Michaela Lukášová, Nikola Findejsová, Simona Slugeňová; ZŠ Klášterní
2. místo Jan Hladký, Petr Vespalec, Libor Hercík; ZŠ Ivančická
3. místo Jakub Kudrna, Karel Hruza, Marin Slavík; GMK

GYMNASTIKA V KVĚTNU

Měsíc květen znamenal pro naše gymnastky spoustu sportovního úsilí, jak na trénincích, tak na závodech, ale přinesl i spoustu úspěchů. Naše nejmenší svěřenkyňe z přípravy závodily 16. 5. na Rosické Štice a v kategorii mimina 2003 a mladší. Natálka Klaková se umístila 8., Klárka Peigerová 10., Kačenka Kotoulková 13., Pavlínka Součková 15. a Kačenka Ukropová 16. Ve stejný den se konal také MIMI pohár na Moravské Slávii v Brně, kam jsme vyslali 7 našich zkušenějších závodnic a dopadlo to takto: v kategorii narozených 2003 zabodovaly Hnilicová Jasminka a odvážela stříbro i Maxerová Nelka, která vybojovala bronz. Mezi 9 závodnicemi narozenými v roce 2002 obsadila Sofie Štulíková 4., Lucka Věchetová 5. a Sára Oušková 7. místo. Další bronzovou medaili získala Vendulka Krejčová a Natálka Svobodová po pádu z kladiny skončila 12. z devatenácti závodnic v kategorii 2000 – 2001.

V neděli 17. 5. se v Ostravě nejstarší gymnastky zúčastnily 2. kvalifikačního závodu pro MČR. V kategorii žákyně A se Tereza Maxerová umístila na pěkném 4. místě, Petra Stadlerová na 8. a Verunka Hándlová skončila na 9. místě z 13 závodnic. Zároveň nám všechny udělaly velkou radost, když se díky svým výkonným kvalifikovaly na mistrovství republiky.

Posledním závodem pro většinu holek byly Oblastní přebory Jihomoravského kraje ve Znojmě 31. 5. 2009. Výborně zacvičily své sestavy a domů si odvezly pěkné ceny. V kategorii základní stupeň: 3. Hnilicová, 4. Maxerová N. V kategorii mladší žákyně: 2. Krejčová, 4. Svobodová, 20. Štulíková, 21. Oušková, 22. Věchetová. V kategorii starší žákyně: 10. Březinová Nikča, 13. Řehořová Hanka. V postupové kategorii žákyně A zvítězila Terka Maxerová a 2. místo obsadila Petra Stadlerová.

Naším gymnastkám gratulujeme ke skvělým úspěchům a 13. 6. budeme držet palce Peti, Terce a Verunce, aby na MČR ve Vysokém Mýtě dosáhly co nejlepšího výsledku.

K. Paseková ■

HUDEBNÍ SLAVNOSTI V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ



ZUŠ v Moravském Krumlově měla opět slavnostní den. Byl jím 31. květen, na který se učitelé se svými studenty pilně a rádi připravovali.

Hlavní patronkou Hudebních slavností je paní Mirka Strejčková, které patří největší poděkování. ZUŠ vystoupila s houslovým souborem pod vedením p. uč. Evy Škodové, flétnovým souborem jehož vedoucím je p. uč. David Coufal, dále program pokračoval Jazzovým souborem, který vede p. uč. Jaroslav Petrla. Závěr patřil sólovému vystoupení ve hře na dva trombony. Soubor se sólisty, kterými byli student Tomáš Popelka s p. uč. Davidem Coufalem, „stříhl“ swingovou skladbu.

Nezbývá, než všem účinkujícím a p. učitelům pogratulovat a poděkovat za jejich skvělé výkony. Dárky pro hosty již tradičně připravila p. uč. Mgr. H. Vančurová se svými žáky, výtvarný obor.

Dále již následovalo vystoupení skupiny Javory s Hanou a Petrem Ulrychovými.

Večer byl vskutku nádherný, dlouho se na něj bude vzpomínat. ZUŠ a jejím studentům bylo ctí vystoupit již posedmé na takové slavnostní akci, jako jsou Hudební slavnosti.

Paní Mirko Strejčková, DĚKUJEME!

V. Kočí, ředitelka ZUŠ ■

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

V bohatém a náročném předvolebním programu kandidátka do EVROPSKÉHO PARLAMENTU paní poslankyně Ing. Zuzana Brzobohatá přijala pozvání paní poslankyně Ireny Kočí a navštívila Moravský Krumlov dne 26. 5. 2009.

Program byl zahájen besedou v DPS v Moravském Krumlově, kde paní poslankyně hovořila o hlavních cílech ČSSD týkající se eurovoleb, přiblížila seniorům, jak pracuje europarlament, hovořila o roli důvěry k europarlamentu v zemích Evropské unie a v samotné České republice. Co se týká otázek národní politiky, poukázala také na nutnost zastavení privatizace v oblasti veřejného majetku.

Besedy se zúčastnil i předseda ČMOS PŠ Mgr. František Dobšík. Přínosná byla návštěva ZŠ Ivančické v Moravském Krumlově a seznámení s dalšími záměry týkajícími se integrace dětí s postižením. Program paní poslankyně



ne Ing. Zuzana Brzobohatá společně s paní poslankyní Irenou Kočí zakončily návštěvou SOU a SOUŘ v Moravském Krumlově, kde s panem ředitelem Ing. Jiřím Psotou proběhla diskuze o aktuální situaci ve školství a o nejpálčivějších otázkách týkajících se problematiky učňovského školství.

PhDr. Milada Pelajová,
asistentka paní poslankyně Ireny Kočí ■

VETERAN RALLYE



Dne 24. května 2009 zavítala do Moravského Krumlova kolona starých vozidel. Při vjezdu na nádvoří byli účastníci přivítáni starostou města Ing. J. Mokřým, který jim předal propagační materiály M. Krumlova. Zájemci si mohli prohlédnout na 70 veteránů od 14 do 17 hodin.

Všechny posádky vozů postupně navštívily Muchovu Slovanskou epopej a kolem 17. hodiny se kolona aut přemístila na Floriánek, kde řidiči plnili další zadané soutěžní úkoly. Mezi hosty byl i náš známý účastník závodů Rallye Dakar Karel Lopreis.

M. M. ■



AMERICKÉ JARO PODRUHÉ V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ



V úterý 23. května se opět dostalo Moravskému Krumlovu velké cti v podobě jednoho z koncertů 4. ročníku (nejen) hudebního festivalu Americké jaro. Naše město tak po loňské premiéře pokračuje mezi více než třiceti městy Česka, do nichž zakladatel festivalu, jeden z nejlepších světových interpretů klavírní hudby Radoslav Kvapil, přivede letos ve dnech 24. 4. - 22. 7. americké a české hudby.

Festival založila Mezinárodní společnost Antonína Dvořáka, kde je pan Kvapil předsedou představenstva. Hlavním cílem projektu je šířit dobré jméno Spojených států amerických prostřednictvím hudby a mluveného slova a také osobním setkáváním se špičkovými hudebníky a lektory, kteří působí nebo působili na předních amerických univerzitách a institucích. Festival chce tak navazovat na duchovní odkaz Antonína Dvořáka, považovaného za zakladatele americké národní hudby, jehož jméno symbolizuje česko-americkou spřízněnost.

V Rytířském sále zámku mezi obrazy Muchovy Slovanské epopeje přednesli vybrané skladby Johna Dowlanda, Fernanda Carulliho, Franze Schuberta, Napoleona Costeho, Hectora Villy-Lobose a Francesca Molina virtuózním způsobem interpreti Kristen Cooper z Richfieldu ve státě Minnesota na hoboj a Tomáš Hanzlíček z Plzně na kytaru. Sopránových partů se neslychaně krásným a dojemným způsobem zhostila Lyn Eustis z Dentonu ve státě Texas, která vyučuje zpěv na hudební fakultě Severotexaské univerzity - největší hudební fakultě USA. Dvacítka posluchačů umělce ocenila dlouhotrvajícím potleskem, vždy s několika „oponami“. Moravský Krumlov však zůstal hodně dlužen své pověsti, když jistě velký počet hudby-milovných občanů nenašel cestu do zámku. Opět se ukazuje, že se musíme zabývat více propagací dobré kultury.

mok ■

III. Krumlovské slavnosti hudby, tance a zpěvu – Majáles 2009



200 dětí se svými pedagogy. V klidné plynoucím dni mohli rodiče a ostatní diváci shlédnout soubory Broučci z MŠ Palackého, Sluníčko z MŠ Husova, Motýlci a Country tanec ze ZŠ Ivančická, soubory Krumlováček ze ZŠ Klášterní, Vemesláček městyse Vémyslice, pěvecký sbor ze ZŠ Loděnice, známé mažoretky – účastnice mistrovství ČR ze ZŠ Dolní Dubňany, Aerobic Team a Juggling Power Domu dětí a mládeže Moravský Krumlov. Jazzový soubor ZUŠ Moravský Krumlov i se sólovou zpěvačkou potvrdil vysokou úroveň této školy. Pozornost malých i velkých udrželo vystoupení mistrů ČR - skupiny Zuzana Country ze Znojma. Aranžovaným překvapením byl odpolední příjezd velké skupiny motokářů Moravia Harley Davidson klubu na originálních strojích.

Hlavní koncert Honzy Nedvěda přilákal poté na náměstí na tisícovku jeho fanů a fanynek. Program uzavírala skupina ŠARIVARI SWING BAND, vedená Mgr. Novákem, která hrála směs melodií od swingu po folk a country až do půl deváté hodiny večerní. Celodenní program dokonale a s grácií moderovala paní Mgr. Hana Štěpánová. Večer hrála v hotelu Epopej k poslechu i tanci skupina MERLLIN.

Součástí slavností byl na náměstí trh lidových řemesel. Chuťové buňky malých i velkých diváků uspokojily možnosti bohatého občerstvení. Skákačí hrad poutal trvale dětskou pozornost.

Potvrdila se loňská zkušenost výhodnosti instalace laviček, tentokrát pro cca 300 diváků, které zajistily divácký komfort a byly celý den plně využity. Mobilní WC a stojany s pytlí na odpadky přispěly k celkové pohodě. Akce by se nemožná uskutečnila také bez mimořádného vypětí a spolupráce TaZs v čele s ředitelem panem Kubíkem a elektroslužeb Ing. Ptáčka. Hotel Epopej pod vedením paní Štolpové zajistil perfektní zázemí a kateringové služby.

Sponzorsky se podíleli město, Skupina ČEZ cestou mikroregionu Moravsko-krumlovsko, firmy Pavetex, OSP, Pekárna Ivanka, Saint-Gobain Vertex, lékárna Paracelsus, Elektro Jašovi, restaurace U blondýny, Květiny Dvořáková, Květiny Minářová, Ski Turist Sport a s koňmi pánové Jiří Nesvačil a Milan Sobotka. Největším sponzorem však byl sv. Petr, který seslal velmi příjemné počasí. Všem protagonistům a sponzorům děkujeme.

Letošní slavnosti opět beze zbytku splnily základní myšlenku, která jim byla dána do vínku při jejich vzniku: děti již od mateřské školy vědí, že jejich mimoškolní aktivity má smysl. Výsledky své „práce navíc“ mohou ukázat rodičům a veřejnosti. To většinu z nich motivuje do budoucna a je zárukou jejich zdravého vývoje.

mok ■



Ve čtvrtek 7. května 2009 proběhl již třetí ročník Krumlovských slavností hudby, zpěvu a tance – Majáles, které pořádalo město ve spolupráci s občanským sdružením POSPOLU Moravský Krumlov, Domem dětí a mládeže a místními i okolními školami.

Bohatý hlavní program začal v 10.00 hodin velkým průvodem s hudbou, mažoretkami a kočáry s dvojspřežími od radnice na náměstí T. G. Masaryka. Do průvodu se zařadili i rakšičtí hasiči, děti ze školek, žáci ZŠ Lesonice a hlavně studenti maturitních a závěrečných tříd obou krumlovských středních škol v nápaditých žertovných krojích, kteří současně slavili „poslední zvonění“. Po úvodním koncertu skupiny DREAMS pana Jelínka vystoupilo v hlavním programu na náměstí přes

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

KINO

● sobota 13. 6. 20.00, neděle 14-6. 18.00 **VĚVODKYNĚ** Výpravny dobový film z Anglie 18. století.
● středa 17. 6. 20.00 **GRAN TORINO** Akční film USA/Austrálie. Stárnoucí válečný veterán nenávidí své sousedy.
● sobota 20.6. 20.00, neděle 21.6. 18.00 **NORMAL** Thriller ČR/Makedonie je natočen podle skutečného případu masových vražd ve 30. letech minulého století.
● středa 24.6. 20.00 **RYCHLÍ A ZBĚSILÍ** Akční USA. Nový model, původní součátky.
● sobota 27.6. a neděle 28.6. Z **TECHNICKÝCH DŮVODŮ SE NEPROMÍTÁ ČERVENEC - DOVOLENÁ** Změna programu vyhrazena! K vstupnému je vybírán příplatek 1,- Kč na rozvoj české kinematografie!
NA SRPEN 2009 PŘIPRAVUJEME:
CINKA PANNA * MILIONÁŘ Z CHATRČE * ANDĚLÉ A DÉMONI KÁMOŠ K POHLEDÁNÍ * TERMINÁTOR

AKCE V ČERVNU 2009

● červen **VÝSTAVA** kreseb žáků na téma „Domácí násilí očima studentů středních škol“. výstava je přístupna po dobu otevření úřadu MěÚ Moravský Krumlov – 1. patro
● červen **VÝSTAVA k výročí 100 let ZŠ Klášterní nám. a 60 let Gymnázia Moravský Krumlov** galerie Knížecí dům M. Krumlov – přístupna do 16. 6. 2009 otevřeno: po – pá: 8.30 – 12.30 a 13.00 –

15.30 hodin ne: 14.00 – 16.00 hodin
● so 13.6. **KRUMLOVSKÁ „36“** – tradiční pochod okolím M. Krumlova po pěší a cyklisty registrace: 7.00 – 10.00 hodin – Bistro Kolis a Gymnázium – dvůr, různé délky tras
● po 15.6. **ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ** M. Krumlov, zámek – Slovanská epopej – 17.00 h.
● út 16.6. **PRODEJNÍ TRHY** náměstí T. G. Masaryka M. K. 8.00 – 15.00 hodin so 20.6. **DEN S FOTBALEM** sportovní areál Na stělnici Moravský Krumlov, 8.00 – 13.00 hod.: turnaj přípravků 13.30 – 19.00 hod.: turnaj starých pánů
● so 20.6. **VÍTÁNÍ LÉTA** 15.00 hodin – Velká šmolí diskoshow a soutěžní odpoledne pro děti, 19.00 hodin – taneční módní show a zábava se skupinou HURIKÁN Orlovna Rakšice
● ne 21.6. **ŠESTÝ HUDEBNÍ PODVEČER** zámek M. Krumlov – Rytířský sál – začátek: 16.00 hod. vystoupí: Lucie Janderková, Barbara Sabella – soprán, Róbert Remeselník – tenor, SND
● po 22.6. XIV. Mezinárodní hudební festival 13 měst **CONCENTUS MORAVIAE - KONCERT** – vystoupí MEREL QUARTET zámek – Slovanská epopej – 19.30 h. předprodej vstupenek IC, tel.: 515 321 064 vstupné: 90,-/180,- Kč
● út 23.6. **Knížka pro prvňáčka** - pasování čtenářů MěÚ M. K., zasedací místnost – 9.00 h.
● pá 26.6. **ZÁJEZD** do Českého Krumlova – otáčivé hlediště – opera „Čarostřelec“
● pá 26.6. **ZÁBAVA** se skupinou REFLEXY začátek: 21.00 hodin, areál Vrabčův hájek M. Krumlov vstupné: 90,- Kč ■

MěKS Moravský Krumlov pořádá jednodenní turisticko-poznávací zájezd Jeseníky - Praděd a PVE Dlouhé Stráně

- v neděli 28. června 2009

- navštívíme podzemní prostory unikátní přečerpávací a současně největší vodní elektrárny v ČR, vyjedeme autobusem do výšky 1350 m.n.m. prohlédnout si nádrží na vrcholu hory
- po hřebeni přejdeme z Červenohorského sedla na nejvyšší horu Moravy Praděd (1491 m.n.m.),
- zájemci vyjedou výtahem do výšky 73 m na vyhlídkový ochoz vysílače
- zájemci si navíc projdou naučnou stezku s můstkem a řetězy kolem vodopádů Bílé Opavy
Odjezd: 5.45 Moravský Krumlov, 6.00 Ivančice, podle zájmu další zastávky na trase Cena za dopravu: 320,- Kč
Volitelné: Exkurze – dospělí a děti starší 10 let 40 Kč, důchodci 25 Kč. Vysílač: dospělí 60 Kč, děti 30 Kč.
Informace a závazné přihlášky do 24. 6. 2009: MěKS Moravský Krumlov, nám. TGM 40 (galerie Knížecí dům), tel.: 515 322 330 a 725 579 923
Zájezd je vhodný pro rodiče s dětmi od 10 let i pro aktivní seniory.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádá

8. - 11. července 2009 druhý ročník promítání filmů „KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ“

uvede české filmy

KDOPAK BY SE VLKA BÁL

Rodinný film o lásce, který můžete vidět i s dětmi. Tereza prožívá šťastné dětství, ale pak se něco zvrtno, něco je špatně. Vyměnil ji snad někdo maminku? Mílostrný trojúhelník viděný očima malého děvčátka. Hrají: Dědková, Čvančarová, Řezníček, Prachař a další. Délka filmu 100 minut.

KOZÍ PŘÍBĚH – POVĚSTI STARÉ PRAHY

Animovaná rodinná komedie se odehrává ve středověké Praze, plné kouzel a legend. Kuba a jeho prostořeká koza se připlou ke stavbě Karlova mostu, k orloji či k Faustovu domu ... Mluví: Lábus, Bočanová, Přečil, Heřmánek a jiní. Délka filmu 80 minut.

TOBRUK

Příběh československých vojáků, kteří bojovali ve druhé světové válce v severozápadní Africe, podle skutečných událostí. Hrají: Rimský, Novotný, Meduna a další. Přístupno od 12 let, délka filmu 110 minut.

BATHORY

Historický thriller ČR, SR, Velké Británie a Maďarska. Byla legendární uherská hraběnka Alžběta Báthoryová opravdu největší vražedkyní všech dob? Nebo byla ženou, která se pro své bohatství a šarm stala terčem intrik? Hrají: Frielová, Roden, Jakubisková a jiní. Přístupno od 15 let, délka filmu 150 minut.

MěKS, nám. T. G. Masaryka 40, Mor. Krumlov - tel.: 515 322 330 a 725 579 923 pořádá zájezd na HUDEBNÍ DRAMA Daniela Landy TAJEMSTVÍ ZLATÉHO DRAKA

- Mahenovo divadlo Brno

účinkují: D. Landa/T. Trapl, M. Maláčová, P. Halberstadt, K. Apolenářová, J. Grygar, J. Dufek/J. Pištěk a další

pátek 13. listopadu 2009 - 19.00 hod.

vstupenka: 520,- Kč; doprava: 140,- Kč (individuální)
závazné přihlášky na MěKS do 28. srpna 2009

Městské kulturní středisko M. Krumlov pořádá zábavu ZÁBAVA se skupinou

REFLEXY

pátek 26.6.2009, od 21 hodin areál Vrabčův hájek Moravský Krumlov vstupné: 90,- Kč

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov - telefon: 515 322 330 a 725 579 923 pořádá zájezd na DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ DIVADLO REDUTA BRNO

CHVÍLE PRAVDY

v hlavních rolích se představí

Dagmar Havlová-Veškrnová a Petr Kostka

pondělí 31. srpna 2009 - 19.00 h.

cena - vstupenka: 560,- Kč - doprava individuální

závazné přihlášky na MěKS do 30. června 2009

Mikroregion Moravskokrumlovsko ve spolupráci s MěKS M. Krumlov pořádá ve dnech 25. – 31. srpna 2009 III. ročník „MALÉHO FESTIVALU LOUTKY“.

Uzávěrka příspěvků a inzerce do dvojčísla 7-8/2009 je 13. července, noviny vycházejí 23. července 2009.

FLORIÁNSKÝ JARMARK

se konal 9. května na náměstí a k jeho oživení přispěla již tradičně Naše kapela pod vedením J. Kristiána a taneční kroužky z DDM, ze ZŠ Dolní Dubňany a ze Zastávky. Ukázky středověkého zápolení připravila skupina historického šermu Taranis a nechyběly ukázky kovářského řemesla učňů SOŠO a SOUŘ.

-Př-

Na snímcích R. Hoškové jsou zachyceny břišní tance v podání skupiny z DDM M. Krumlov a šermíři ze skupiny Taranis.

